
Sedam mjeseci od akcije Druker

PRI KRAJU ISTRAGA PROTIV
SMAJLOVIĆA I ILIČIĆA

Iako je proslo sedam mjeseci od
dana hapšenja Roberta Iličića Rop-
ca i Muje Smajlovića u akciji Dru-
ker, koju su izveli pripadnici Agen-
cije za isrrage i zaštitu BiH (SIPA),
Tužilaštvo BiH i dalje radi na ovom
predmetu.

Prekvalifikacija
- Predmet je u završnoj fazi istra-

ge. Više informacija ili detalja u
ovom trenutku ne možemo dava-
ti, odgovoreno nam je na naših pet
pitanja iz Državnog tužilaštva.

Iako se Ilicic prvobitno teretio za
organizirani kriminal i korupciju,
krivičnodjelojenaknadnoprekva-
liflkovano, pa je tako Iličiću na du-
šu stavljeno krivično djelo terori-
zam, neovlašteni promet vojnom
opremom, davanje dara, prevara,
krivotvorenje isprave i pranje nov-
ca. Njegovadvokat SeadTemim je
za Oslobođenje kazao kako njegov
klijent još nikada nije saslušan na
okolnosti krivičnog djela terori-
zam. Pojasnio je da je Iličić i dalje
pod mjerama zabrane, te da još če-

ka rješenje Suda BiH o eventual-
nom produženju mjera.

U pritvoru je proveo tri mjeseca,
nakon čega je uz mjere zabrane
pušten da se brani sa slobode. Odre-
đen mu je kućni pritvor uz obave-
zu službenih lica ovlaštene policij -
ske uprave da vrše nasumične kon-
trole osumnjičenog jednom dnevno.
Izrečena mu je i mjera zabrane pu-
tovanja, kao i zabrana sastajanja sa
određenim osobama, odnosno os-
talim osumnjičenim u ovom pre-
dmetu, te zabrana kontaktiranja sa
svjedocima, zaposlenima u Sudu
BiH, Tužilaštvu BiH, Državnoj agen-
ciji za istrage i zaštitu BiH (SIPA) i Fe-
deralnoj upravi policije.

Uposlenik Tužilaštva BiH Mujo
Smajlović, koji se tereti za odavanje
podataka, i dalje je pod suspenzi-
jom. Njegov advokat Vlado Ada-
mović kaže da nemaju mnogo in-
formacija o cjelokupnoj istrazi.

- Znamo da istraga traje, kratko
pojašnjava Adamović i dodaje da je
njegovbranjenik, koji je u pritvoruSmajlovic (treci zdesna) i dalje pod suspenzijom



proveo mjesec nakon hapšenja,
također još pod mjerama zabrane.
Adamović je ranije isticao da im do-
kazi protiv njegovog klijenta zbog
tajnosti istrage nisu prezentirani, te
da se sve svodi na to da "postoji su-
mnja da je uposlenik Tužilaštva
uradio nešto što je krivično djelo'!
Istražitelj

Smajlović je, inače, dugogodišnji
istražiteljisloviojezajednogodnaj-
boljih u Tužilaštvu. Radio je na
predmetu Kemal Čaušević i drugi
(jošje istraga u toku, op. a), a prije
nekoliko godina mu je tadašnji
ambasador SAD-a u našoj zemlji
Patrick Moon uručio zahvalnicu
FBI-ja za doprinos u borbi protiv te-
rorizma zbog rada na slučaju Me-
vlid Jašarević. A. BRKIĆ - ČEKIĆ

Temim: lličić i dalje pod mjerama
zabrane


